Monteringskit till liggande stativ avsett för MXAC63RDK-1850 och MXAC80RDK-1370
8st ben
2st golvskena
16St M10X20 bult
8st M10 mutter
32st M8X16 tritap

[bookmark: _GoBack][image: ]
[image: ]
[image: ]

[image: ]
image1.png




image2.png
Valj hejd lage
1-14

Montera ben med
M10 bult/mutter

Montera fjader

med M10 bult
pa skena





image3.png
Montera dubbla ben fran
lage 6-14

Med 8st M6
sjalvgangande bult





image4.png
Vid behov
kapa till

lamplig
hojd





